

Stampante per etichette M211 Domande e risposte



Come funziona la stampante per etichette M211?

La stampante per etichette M211 è gestita esclusivamente dall'app mobile Etichette Brady express. L'app consente di creare e stampare etichette per tutta una serie di applicazioni industriali.

L'app mobile Etichette Brady express è compatibile sia con dispositivi iOS che con dispositivi Android?

Sì. È supportata da dispositivi Android 6.0 o versione successiva e iOS 10 o versione successiva.

La stampante per etichette M211 ha la connettività Bluetooth?

Sì. La stampante per etichette M211 può connettersi con qualsiasi dispositivo che supporti la tecnologia Bluetooth 4.2 o versione successiva.

La stampante per etichette M211 ha la connettività USB?

No. La stampante è stata progettata per essere gestita esclusivamente dall'app mobile Etichette Brady express usando la tecnologia Bluetooth. La porta USB-C presente sulla stampante serve solo per ricaricarla.

Posso connettermi alla stampante per etichette M211 usando le impostazioni del mio dispositivo?

No. L'associazione e le connessioni Bluetooth sono gestite esclusivamente dall'app mobile Etichette Brady express.

È possibile connettere contemporaneamente più dispositivi alla stessa stampante?

No. La stampante è progettata per essere gestita da un solo dispositivo mobile alla volta.

Posso reinizializzare la connessione Bluetooth dalla stampante per etichette M211?

Sì. È possibile reinizializzare il Bluetooth tenendo premuto il pulsante di accensione per 5 secondi.

Qual è la portata del Bluetooth della stampante per etichette M211?

Fino a 19,8 metri.

Occorre un driver di stampa per la stampante per etichette M211?

No. La stampante è gestita esclusivamente dall'app mobile Etichette Brady express usando la tecnologia Bluetooth.

È possibile usare il software per la creazione di etichette Brady Workstation con la stampante per etichette M211?

È possibile usare Brady Workstation per creare etichette per la stampante M211, ma non per stamparle. Per la stampa, è necessario condividere le etichette con un dispositivo mobile sul quale sia installata l'app mobile Etichette Brady express.

È possibile modificare l'unità di misura selezionando imperiale o metrica nell'app Etichette Brady express?

Sì. È possibile selezionare l'unità di misura imperiale (pollici) o metrica (millimetri).

È possibile modificare la lingua scegliendone un'altra che non sia l'inglese nell'app Etichette Brady express?

Sì. È possibile scegliere tra più di 25 lingue.

Quanti tipi di codice a barre sono supportati dalla stampante per etichette M211?

L'app mobile Etichette Brady express supporta 22 diversi tipi di codice a barre.

Che tipo di etichetta posso stampare con la stampante per etichette M211?

L'a'pp mobile Etichette Brady express propone 11 procedure guidate per la creazione di etichette wrap around, autolaminanti, tubetti termorestringenti, etichette a bandiera per fili e cavi, etichette per centralini, etichette per patch panel, etichette per morsettiere, etichette per vetrini, etichette per provette, etichette per fiale, etichette di sicurezza e marcatubi.

Le cartucce di etichette della serie M21 sono tutte compatibili con la stampante per etichette M211?

Sì. Tutte le cartucce di etichette della serie M21 contrassegnate dall'icona Brady Authentic possono essere usate con la stampante per etichette M211.

Per ulteriori informazioni, visita la pagina www.bradyeurope.com/M211



